
Budapestre vonatkozó újságcikk'
Osztályozás

Szerző: 

Cím: A, f ,
y .

Forrás:

W -  f j i  b
(Idő) (Köj. v. fűz.)

Május
%■

A páratlan ünnepség részletei.

Május elsejéi] vörös forradalmi díszt ölt 
majd Budapest, a fölszabadult proletárság 
piros lelke láncol majd a bérpaloták és bér­
kaszárnyák fölött, az utakon, utcákén, tere­
ken az ünneplő szerezzek ujjongó'; ünnepel­
nek majd. A nagy ünnep politikai jelentő. 
"e£:e mellett nem feledkeznek meg a proletá­

rok mulattat ásóról sem. Budapest legkülön­
bözőbb részein népmulatságok lesznek.

NépmuSatságolf,
öt helyen rendeznek ilyen népmulatságo­

kat, még pedig a Vérmező szélén, a Népliget­
ben, a, Margitszigeten, a Városmajorban és a 
Városligetben, ahol a Kolegerszky melletti 
játszótéren mesterséges jégpályát fognak 
fölállítani. A népmulatságok színhelyén kü­
lönböző tréfás versenyeket rendeznek. A nép- 
mulatságok második szama a tánc. Az előbb 
említett terek és ligetek közepén száz négy­
zetméter nagyságú területet határolnak el és 
itt rendezik a nagyszerű táncmulatságokat, 
amelyeknél két vonós zenekar és egy fúvós 
zenekar fölváltva játszik. Minden zenekar, 
minden dalárda résztvesz az ünnepségeken. 
Reggel 7 órakor kezdődik a zenei program, 
amikor az egyes zenekarok a főváros utcáin 
végigvonulnak és ébresztőt játszanak. Dél­
előtt az Operaház husztagu zenekara hang­
versenyt ad az Operaház erkélyéről. A Má­
tyás-templom és Bazilika tornyában torony­

zene less. Az ünnepi menet útvonalán negy­
ven különféle zenekar fog játszani, a milie- 
nmmi oszlopnál pedig ezer tagú ének- és 
ezer tagú zenekar várja az ünneplő proletá­
rokat

Az ünnepi menet élén voröstakarós. hófe­
hér lovakon kürtösök fognak haládíni. Az 
Iparcsarnokban s áz Állatkertben az ifjúsági 
dalárdák és zenekarok hangversenyeznek. 
Hangverseny lesz mée- a dunai kainkon is.
I A m ájusi mozi,

A hatalmas ünnepség külön szenzációja 
lesz a mozisok fölvonulása és a mozgófény- 
kep-sziuházak ünnepi előadása.

A  nioaikbán ünnepi szavalat és az Jnterna- 
ctonole eleneklése vezeti he az előadásokat. A 
közönség az uj himnuszt vetített szövegről 
iogja énekelni a zenekar kísérete mellett. 
Erre az alkalomra a rendezőség 160.000 pél­
dányban osztja szét az Internacionále szőve

(Oldal)

3US1 ünnep kereteben 160.000 munkás szóra­
koztat asárol gondosnak a mozisok.

Az Oktogon-téren, a Kossuth Lajos-utcá- 
nan es a Kákóczi-uton hatalmas vászonra 
togjak vetíteni a legújabb világesemények- 
rol szóló híreket. Ezt a mozgónjságot egvéb- 
kent állandósítani fogják és május elsejétől 
kezdve ej jel-nappal fogják olvashatni az u t­
cán a járókelők a legfrissebb híreket.

A nepmul atságok tereit a legkitűnőbb 
teni aSZ°k 08 ês*°müvószek fogják földiezj-
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